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DOBŘÍKOVSKÁ SOKOLSKÁ POUŤ  
V SOBOTU 29. ČERVNA 2002  
Na „Slavnost k 90.výročí založení TJ Sokol Dobříkov a 40.roku 
trvání fotbalu v Dobříkově“ srdečně zveme všechny, kteří se chtějí 
pobavit, zavzpomínat a oslavit toto krásné výročí dobříkovského 
sportu. A protože se tradičně v Dobříkově slaví začátkem července 
pouť, je to důvod k veselí dvojnásobný. 
Program začíná v 10 hodin dětským dopolednem soutěžemi, kolem 
štěstí a ukázkou hasičského zásahu. V 11.15 pojede obcí spanilá 
jízda kamionů v rámci IV.ročníku Kujebácké Truck show. Ve 13 
hodin bude odstartováno fotbalové odpoledne fotbalovým utkáním 
žáků, ve 14 hodin utkáním starých gard Zámrsku a Dobříkova          
a vyvrcholením bude v 16 hodin utkání bývalých ligových hráčů SK 
Hradec králové proti výběru hvězd fotbalové historie Dobříkova. 
V 17.30 odstartuje zábavný večer vystoupením imitátora Václava 
Faltuse. Dívčí skupina předvede ukázku moderního tance. Koncert 
skupiny Drobky s hostem „Country Rangerem“ Jiřím Veisserem 
bude pokračovat „Country bálem“ do nočních hodin. 
Doprovodným programem je výstava z historie dobříkovského 
sportu, setkání rodáků a přátel Dobříkova, slosování vstupenek, 
pestré a bohaté občerstvení, kolotoče a houpačky. Celodenní 
vstupné pro dospělé je 60,- Kč, pro děti 20,- Kč 

výbor sokola 

SPRÁVNÁ DVOJKA  

 
Milí rodiče, ještě se Vám klepe bránice a cítíte každý sval z klání 
„Správné dvojky“? Rok utekl jako voda a my se Vás ptáme znovu. 
Věnujete jeden celý den svému dítěti? Jste ochotni si s ním hrát, 
sportovat a dovádět celý den? Věříme, že ano. Po loňském nultém 
zkušebním ročníku je tu ročník první. 

 

A JAKÉ TO BYLO PŘED DESETI LETY?  

 
Na pátek 14.června od 18 hodin jsme pro Vás v restauraci Sokolský 
klub připravili pohled na oslavy před deseti lety prostřednictvím 
záznamu filmové kamery. Ze záznamu uvidíte, jak vypadal 
sokolský areál, jak my a naše děti, uvidíte fotbalový zápas 
dobříkováků se starou gardou Sparty Praha, vystoupení Václava 
Faltuse. Přijďte si zavzpomínat a pobavit se.  

J.Klapalová a L.Lebedová 

PŘIJĎTE K VOLBÁM 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční ve 
dvou dnech a to v pátek 14.června v době od 14.00 do 22.00 hodin  
a v sobotu 15.června v době od 8.00 do 14.00 hodin. Volit budete    
v klubovně Sboru dobrovolných hasičů v Dobříkově v objektu 
hasičské zbrojnice čp. 120. Nezapomeňte si s sebou vzít občanský 
průkaz. 

L.Krausová 
 
Správná dvojka je rodič a dítě (žák nebo žákyně ZŠ Dobříkov). 
Vyznačuje se výrazným a originálním oblečením (např. stejné 
čepice, trika, legrační úbor), celý den je stále spolu ( při soutěžích, 
občerstvení – prostě stále), protože dvojka jsou dva . Správná dvojka 
má stále dobrou náladu, chuť soutěžit a být nejlepší. A kdy že se 
Správná dvojka uskuteční? V úterý 18.června 2002 v areálu TJ 
Sokol Dobříkov za kostelem (podle počasí buď na hřišti nebo          
v tělocvičně). Sraz rodičů přímo na hřišti v 9 hodin ráno opět          
s plastovým kbelíkem. Děti přijdou všechny normálně do školy,       
s sebou budou mít baťůžek, jídlo na celý den a dobrou náladu. 
Kapesné u rodičů. Případným sponzorům na odměny pro Správné 
dvojky předem děkujeme. Máte-li v úterý trochu času, přijďte se 
podívat i Vy, diváci a fanoušci. Určitě se zasmějete.  

učitelky ZŠ 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
Rychlým tempem pokračují práce na výstavbě parkoviště u školy     
a úpravě prostoru u úřadu. Dokončena byla oprava dlažeb ve 
sportovním areálu. Dobrou práci odvádí firma Dlažba Vysoké 
Mýto, s.r.o., která byla vybrána ve výběrovém řízení. Práce by měly 
být dokončeny poslední týden v červnu.  
V červenci bude opravena střecha na budově sokolovny, která je ve 
velmi špatném stavu. Obec získala stavební povolení na výstavbu 
chodníku k železniční zastávce a pokud bude potvrzena dotace         
z programu Sapard, práce začnou ještě letos.  
Bylo vydáno územní rozhodnutí na výstavbu technické 
infrastruktury rodinných domů v lokalitě pod lesem a pro umístění 
dětského koutku. 
V Programu obnovy venkova obec požádala pro rok 2003 o dotaci 
na opravu místních komunikací a chodníků a na další etapu opravy 
budovy sokolovny, především parketových podlah sálu, oken           
a dveří. 

L. Krausová, starostka obce 

POSLEDNÍ ZVONĚNÍ  
Středa, 26. června, bude veselým dnem loučení „páťáků“                    
s Dobříkovem, tzv. poslední zvonění, s průvodem maškar obcí. Tak 
se nelekněte a přidejte se. Dětem uděláte radost jakoukoliv 
maličkostí či nějakou korunkou. Večer je totiž čeká „strašidlácké 
běsnění“ s ohněm a občerstvením, tak ať ten závěr školního roku 
mohou pěkně oslavit.  
Určitě si vzpomínáte na loňské září, kdy jsem předala při 
slavnostním zahájení školního roku velký kovaný klíč od dveří 
školy našim žákům. Teď na konci školního roku čekám, že mi ho na 
prázdniny dají do úschovy na obecní úřad …  

L. Krausová, starostka obce 

Přejeme všem našim žákům co nejúspěšnější zakončení školního 
roku, „páťákům“ pak co nejlepší start na nových školách a všem 
dětem ty nejkrásnější prázdniny. Nemyslete si, že si je zaslouží 
pouze „jedničkář“. I ten, komu se letošní školní rok zrovna 
nevydařil, jak by si představoval, pracoval, a odpočinek si určitě 
zaslouží. 
Krásné prázdniny a v září zase AHOJ!!! 

učitelky a zaměstnanci ZŠ Dobříkov 

PÉTANQUE  
Naše vesnice vždycky byla a je sportovní. Volejbal, fotbal, stolní 
tenis, tenis, kulturistika, … 
K jejich provozování musí mít sportovec nadání, vůli, trénink a 
dobré zdraví a fyzickou kondici. To však každý nemá. Populární 
francouzskou hru pétanque může hrát každý. Pravidla jsou 
jednoduchá a hrát se může začít na rovném terénu kdekoliv. Hře 
propadne každý, musíte mít jen nadšení, dobrou pohodu, pár přátel  
a není k zahození, když je poblíž občerstvení. Ke hře se používají 
ocelové koule. Sadu lze zakoupit ve sportovních potřebách                
s návodem. Hru jsme již vyzkoušeli na fotbalovém hřišti a určitě 
budeme pokračovat. Nedělní odpoledne kolem 16 hodiny se zdá 
nejvhodnější. Pokud se přidáte, bude možné uvažovat o vybudování 
regulérního hřiště v areálu Sokola a následovat tak město Vysoké 
Mýto, které má hřiště přímo na náměstí. 

Pištorovi, Hořejší a Krausovi 
 

TENISOVÁ SOUTĚŽ O PŘEBORNÍKA DOBŘÍKOVA 

TJ Sokol a Obecní úřad v Dobříkově vyhlašují dlouhodobou soutěž 
v tenise neregistrovaných hráčů o přeborníka obce. Soutěž se bude 
hrát po celou letní sezónu ve vzájemně předem dohodnutých 
termínech jednotlivých dvojic. Zájemci se mohou přihlásit a zapsat 
na vývěsku  v restauraci Sokolský klub do konce června. Po 
informativní schůzce přihlášených a vyvěšení tabulky vzájemných 
utkání bude soutěž zahájena. Soutěž zakončí závěrečný turnaj          
s oceněním nejlepších a přátelským posezením.  

Libor Hradecký, Zdeněk Štosek 
 
 

Prázdniny plné pohody a krásnou dovolenou přejeme 
všem čtenářům Dobříkovských novin. 

 
K přání se připojuje i náš senátor, pan František Bartoš. 


